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CHIFFRE D’AFFAIRES DU MARCHÉ DE L’OPTIQUE
MARS 2024 vs 2023

+1,6 %

des conducteurs ne portent pas 
leurs lunettes pour conduire

estiment être non ou mal corrigés

sont pour un contrôle visuel obligatoire 
tout au long de la vie du conducteur

Sources d’informations concernant 
la freination de la myopie selon les parents

45%

26%
17% 17% 15%

Français

42%
VISITE MÉDICALE POUR LE PERMIS

VISION DES ENFANTS : LE RÔLE DES OPTICIENS

des parents parle du rôle de l’opticien quand 
on leur demande les raisons qui les ont poussés 
à conduire leur enfant chez l’ophtalmologiste

11%

des parents d’enfants de tous âges mentionnent
en premier lieu le conseil de l’opticien dans les

critères de choix des solaires pour leurs enfants

15%

Les ophtalmologistes

3 sur 10

8 Français sur 10
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assurent que c’est chez l’opticien qu’ils
achètent les équipements de leurs enfants

parents6 sur 10


